

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму 072.00.01 Фінанси і кредит**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа і страхування**

Освітньо-професійна програма, розроблена кафедрою фінансів та економіки Київського університету імені Бориса Грінченка, відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», напряму і змісту підготовки фахівців за першим (бакалаврським) освітнім рівнем, академічною кваліфікацією «бакалавр з фінансів, банківської справи та страхування» та враховує Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти (наказ МОН України від 01.06.2016 р., №600).

У профілі освітньо-професійної програми визначено мету, орієнтацію та особливості програми, за якими передбачено підготувати фахівців, які володіють фундаментальними і професійними знаннями та практичними навичками роботи у сфері фінансів та кредиту. Особливістю освітньо-професійної програми є те, що вона розвиває перспективи отримання знань та вмінь з фінансів, банківської справи та страхування та націлена на підготовку фінансової еліти нового покоління, що відповідає сучасному рівню міжнародних вимог.

Наведено можливу сферу працевлаштування випускників: в подальшому вони можуть займати посади в аналітичних, економічних, фінансових, інвестиційних службах компаній реального сектору. Детально розглянуто програмні компетентності (загальні і фахові), які має набути випускник, та програмні результати навчання. Передбачена можливість подальшого навчання: магістерські програми з фінансів, менеджменту, міждисциплінарні магістерські програми з економічною компонентою.

Навчальний план підготовки містить повний перелік дисциплін, що розподілені з розрахунку комплексного вивчення взаємопов'язаних дисциплін. Склад навчальних дисциплін повною мірою відповідає формуванню тих компетентностей, які задекларовані в профілі програми, та забезпечує програмні результати навчання. Звертає на себе увагу вдалий розподіл дисциплін на дисципліни, які формують загальні компетентності (28 кредитів, 11,67 %) і дисципліни, які формують фахові компетентності (98 кредитів, 40,83 %), що дозволяє здобувачу отримати належний рівень знань для набуття фахових компетенцій в галузі фінансів та кредитування. Передбачено значний обсяг практик (46,5 кредити, 19,37%): навчальна, виробнича, переддипломна, що, безумовно, має сформувати у випускника стабільні практичні навички на сучасному рівні. Слід відмітити запровадження двох видів атестації: комплексного державного екзамену та виконання та захист випускної кваліфікаційної роботи бакалавра. Зміст освітньо-професійної програми відповідає цілям навчання, а саме: формуванню висококваліфікованого фахівця в сфері фінансів та кредиту.

Загалом, освітньо-професійна програма 072.00.01 Фінанси і кредит першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа і страхування відповідає вимогам та запитам сучасного ринку праці як України, так і за кордоном, розроблена на достатньому науково-професійному рівні і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

Завідувач кафедри  
національної економіки та фінансів  
Вищого навчального закладу  
«Університет економіки та права «КРОК»,  
доктор економічних наук, професор

Ідентифікаційний номер: \_\_\_\_\_  
Директор департаменту кваліфікаційного навчального закладу

«Університет економіки та права «Крок»  
«\_\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 20\_\_\_\_ р.

V.I. Gruško